Pneumatik cylinder, @32 — 100 mm
Dubbelverkande med magnet,

enligt DIN ISO 6431/VDMA 24562, rostfritt stal, mot forfragan

Tekniska data for serie

0
x
®

tec.se

Bestallningsnyckel

CX- 032 250 Information: .
Utanfor Sverige kan CX-cylindrar
ha foljande tillagg.
000 = CX
Serie :::?:)V @ Slailj)ngd 400 = CX-G, genomgaende kolvstang

©
=
=
=

Design och funktion
Dubbelverkande cylinder med justerbar andlagesdampning samt magnetkolv for magnetavkannare.

Specialslaglangder mot forfragan

Benamning

Se bestallningsnyckel CX-032-... | CX-040-... | CX-050-... | CX-063-... [ CX-080-... [ CX-100-...
Kolv @ mm 32 40 50 63 80 100
Tryck-kraft vid 6 bar i N 420 670 1040 1650 2670 4160
Anslutning R1/8 R1/4 R1/4 R3/8 R3/8 R1/2
Kolvstangsganga M10x1.25| M12x1.25| M16x 1.5 M16 x 1.5 M20 x 1.5 M20 x 1.5
Damplangd mm 27 29 32 32 32 32
Arbetstryck .. 10 bar

Temperatur omrade —-20°C...+80°C(-=10°C ...+ 150 °C mot forfragan)

Media filtered/lubricated or filtered/non-lubricated air
Slaglangder o) 25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500
Material® Cylinder tub: AISI 304 (1.4301)
Gavlar: AISI 304 (1.4301)
Kolvstang: AISI 316 (1.4404)
Tatningar: PU/NBR
" = Teoretiska varde
2 = Se lastdiagram
¥ = Andra material mot forfragan
Andringar forbehalina Ordertelefon 0479 - 126 00 Orderfax 0479 -127 19

@

WA




Pneumatik cylinder, @32 — 100 mm
Dubbelverkande med magnet,
enligt DIN ISO 6431/VDMA 24562, rostfritt stal

Dimensioner for serie

CX

E + stroke Q
C D + stroke

>

)
7p)
@)
)
e

G G
oH oH L
L L
u |
MM
CH2 [ ]
|
[
N\
® @: =
1+ + Vy A ;
© | © <
I
ao
op
Cyl.
& A DA B © CHA1 CH2 CHS3 D E OF G
32 9 12 18 26 10 6 3 67 121 30 R1/8
40 9 16 22 30 13 6 3 77 135 35 R1/4
50 9 20 25/ 37 16 8 & 78 143 40 R1/4
63 9 20 25 37 16 8 3 89 158 45 R3/8
80 9 25 35 46 21 10 4 96 174 45 R3/8
100 9 25 38 51 21 10 4 102 189 ) R1/2
Cyl.
& H L L1 LF M MM N YO YP Q T
32 16 30.8 39.5 22 11.3 M6 6 325 50 4 M10x 1.25
40 19 33 44 24 13 M6 8 38 55 4 M12 x 1.25
50 19 33.7 51 32 12.7 M8 11.8 46.5 65 4 M16 x 1.5
63 22.7 38 53 32 15.8 M8 11.7 56.5 75 4 M16x 1.5
80 22.7 40 62 40 16.3 M10 15.5 72 95 4 M20x 1.5
100 28 43.5 69 40 155 M10 15.5 89 110 4 M20x 1.5

Ordertelefon 0479 - 126 00 Orderfax 0479 - 127 19 Andringar férbehallna




Fasten samt tillbehor

Fasten samt tillbehor serie

CX

Kolvstangsandar

(7
) =
; y
{ II
Kulled Gaffel Kolvstangs-
Rostfritt Rostfritt mutter
L Rostfritt
Faste
(r
= ’a #_‘_:-;:!"“Hig?'- %
a3 |7h | | GSe
A A g e
= . J %’;1'
2 -

Fotvinkel Nr 14

Flansfaste Nr 10

Dubbla 6ron Nr 18
Rostfritt

Rostfritt Rostfritt

g F

" :

ﬂ% | & D

L -'-*‘,-“?_

— » k.:;l_.,,?

Ora Nr 20 Z-Ora Nr 23
Rostfritt Rostfritt

Axel
Rostfritt

Andringar férbehallna

Ordertelefon 0479 - 126 00 Orderfax

0479 - 127 19

tec.se

©
=
=
=

@

WINW




Fasten och tillbehor

Fasten for serie

CX

Fotvinkel 14-RFR

K DIN 912 (2x)

I
pSIPA '
v
< m (} E. = I H -l-( ¢L
. o f'
- = :h‘ 1 i { 1 K O
= F M
G N
Material: AISI 304 (1.4301)

Benamning A B C D E F G H K L M N (0]
14-032-RFR | 32 30 |15.75| R15 | 32.5| 32 45 7 M6 x 20 7 24 35 4
14-040-RFR | 36 30 17 |[R17.5| 38 36 52 7 M6 x 20 9 28 36 4
14-050-RFR | 45 36 |21.75| R20 | 46.5| 45 65 9 M8 x 25 9 32 47 5
14-063-RFR | 50 35 |21.75|R 22.5|56.5| 50 75 9 M8 x 25 9 32 45 5
14-080-RFR | 63 47 27 |R225| 72 63 95 11 |M10x25]| 12 41 55 6

14-100-SS 71 53 | 26.5|R 27.5| 89 75 | 115 11 |M10x30 | 14 41 57 6

JS 15| +2 -0.2 +0.5
A
Flansfaste 10-RFR B
D
3 C L
- ./{’ ! m L 1
o3 @ \ i
T A - -
wial F g) +— +_%
o
I
M F__DIN 912 E
{&x)
DIN 6912
Material: AISI 304 (1.4301)

Benamning A B C D E F G H K L M N
10-032-RFR | 45 32 7 10 5 M6 x 16 30 64 | 105 | 6.6 | 32.5 80
10-040-RFR | 52 36 9 10 5 M6 x 16 35 72 11 6.6 38 90
10-050-RFR | 65 45 9 12 5.5 M8 x 20 40 90 15 9 | 46.5 | 110
10-063-RFR | 75 50 9 12 5.5 M8 x 20 45 100 15 9 | 56.5| 120
10-080-RFR | 95 63 12 15 8 M10 x 25 45 126 18 11 72 150
10-100-RFR | 115 75 14 15 8 M10 x 25 55 150 18 11 89 170

Ordertelefon 0479 - 126 00 Orderfax 0479 -127 19 Andringar férbehallna

tec.se

©
=
=
=

@

WIS




Fasten och tillbehor

Fasten for serie

CX

A
B H
Dubbelt 6ra RFR D
% N 7
e ) Q
,_;'; _J/ \g_ - \( w
E—; - T
- < m | T =z ’{ \ ES
1'1 -‘_3‘ 7L— py / @) [ ]
<
=\ S
D@ = O
|
K ()
E CHM E
L
—-—
M DIN912 |
L
Material: AISI 304 (1.4301) (il —
Benamning A B C D E F G H I K L M N (6] m
18-032-RFR | 45 [325| 26 | 10 | 95 | 6.6 | 11 5 55| 12 | 22 [ M6x16] 30 | 10
18-040-RFR| 55| 38 | 28 | 12 | 12 | 6.6 | 11 5 |55]| 15 | 25 | M6x16| 35 | 12 .
18-050-RFR| 65 |465| 32 | 12 | 14| 9 | 15| 5 |65 ]| 17 | 27 [ M8x20| 40 | 12
18-063-RFR| 75 |56.5| 40 | 16 | 15| 9 | 15| 5 | 65| 20 | 32 |[M8x20| 45 | 16 ;
18-080-RFR| 95| 72 | 50 | 16 | 20 | 11 | 18 | 14 | 10 | 22 | 36 [M10x30| 45 | 16
18-100-RFR | 115 | 89 | 60 | 20 | 25 | 11 | 18 | 14 | 10 | 25 | 41 [M10x30| 55 | 20 ;
A =
. B F
Ora, Rostfritt |
oy | @) 1778
7 /NN = 4 >
i [ ] I
. _, =
,\Ll'\:_ m {_—+—_/\ <€ ™ - s
AR — /; r
& | e pe=cifis
Chu H |
G
DIN912 (4x) K
Material: AISI 304 (1.4301)
Benamning | A | B | ¢ | D E F G H | K L[ m [N
20-032-RFR| 45 (325 26 | 66 | 11 | 5 M6x16 | 55| 12 | 22 | 30 | 10 | 10 @
20-040-RFR| 55| 38 | 28 | 66 | 11 | 5 M6x16 | 55| 15 | 25 | 35 | 12 | 12 =
20-050-RFR | 65 | 46.5| 32 9| 15| 5 | mMmax20 |65 | 17 | 27 | 40 | 12 | 12
20-063-RFR| 75 |565| 40 | 9 | 15 | 5 | M8x20 | 65| 20 | 32 | 45 | 16 | 16 A
20-080-RFR| 95| 72 | 50 | 11 | 18 | 5 | M10x30 | 10 | 22 | 36 | 45 | 16 | 16
20-100-RFR | 115 | 89 | 60 | 11 | 18 | 5 | M10x30 | 10 | 25 | 41 | 55 | 20 | 20

Andringar forbehallna Ordertelefon 0479 - 126 00 Orderfax 0479 - 127 19




Fasten och tillbehor

Fasten for serie

CX

A G
Ora 90° - RFR (D)
-] i
Y _ W g1 [ -\ (7))
N B A\ /
o T B -
= L | ail} =
1 X
c oM m
D ’ -+
|

Material: AISI 304 (1.4301)
Benamning A B C D E F G H I K L M N
23-032-RFR 26 10 38 51 8 20 21 18 31 1.5 10 6.6 32

23-040-RFR 28 10 41 54 10 22 24 22 35 1.5 12 6.6 36

23-050-RFR 32 14 50 65 12 26 33 30 45 1.5 12 9 45

23-063-RFR 40 14 52 67 12 30 37 35 50 1.5 16 9 50

23-080-RFR 50 18 66 86 14 30 47 40 60 2.5 16 11 63

23-100-RFR 60 20 76 96 15 36 55 50 70 2.5 20 11 71

©
=
=
=

@

WIS

Ordertelefon 0479 - 126 00 Orderfax 0479 - 127 19 Andringar férbehallna






